



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК – ГРУСТНЫЙ ПРАЗДНИК

В 2013 году в Украине почти 280 тысяч молодых людей покинут стены средних общеобразовательных школ и лицеев. Среди выпускников украинских школ и 272 Славутича. Независимое тестирование покажет, сколько медалистов будет в нашем городе в 2013 году, а пока существует 8 претендентов на медаль. По числу выпускников среди учебных заведений города цифры показывают следующий результат: 1-я школа – 65 выпускников, 2-я – 21, 3-я – 63, 4-я – 57, лицей – 66. В Славутиче 2012/2013 учебный год закончили 2716 учащихся. Школьный порог славутичских школ в 2013/2014 учебном году переступят около 210 первоклассников.

Продолжение на стр. 4

Последний звонок – грустный праздник



(Окончание. Начало – на стр. 1)

Утром 24 мая погода немного поугубила школьные коллективы и родителей учащихся, но к 9 часам небо просветлело и сквозь облака выглянуло солнце. Школьный двор общеобразовательной школы №3 постепенно превращался в большую клумбу цветов. В день последнего звонка вместе со школьниками традиционно приходят в школу и родители многих детей. Не стало исключением и 24 мая этого года. Особенно красивыми и яркими были, конечно же, выпускники. Яркие ленты с надписью «Выпускник 2013 року» и малявские колокольчики на одежде выделяли ребят среди других учащихся. Стараясь быть солидными и взрослыми, они

степенно здоровались друг с другом, но немного растерянные улыбки выдавали их волнение. Под звуки музыки учащиеся целыми классами заняли свои места на школьной линейке. Под звуки фанфар и аплодисменты присутствующих ведущая Татьяна Мельник приглашает на торжественную линейку виновников торжества – одиннадцатиклассников. 63 учащихся трех выпускных классов в этом году в последний раз услышат школьный звонок и уйдут во взрослую жизнь. Традиционно звучит гимн школы, который ученики дружно подхватывают, а затем выпускники передают свои головные уборы своим наследникам, учащимся десятых классов – выпускникам 2013/2014

учебного года. Поздравление старшеклассникам и пожелания светлой жизненной дороги звучат из уст самых юных учащихся – первоклассников. Выпускников и всех учащихся школы приветствуют учителя и гости торжественной линейки – заместитель мэра, заведующий городским отделом образования Александр Линкевич, директор школы Геннадий Нашиба, заместитель мэра Виктор Шевченко, представители шефских организаций.

Первая линейка состоялась и в Славутичском лицее, в гости к учащимся приехали директор департамента финансов облгосадминистрации Лариса Карамушка, директор ГСП «ЧАЭС» Игорь Грамоткин, директор ОП «АРС» Владимир Лесниченко. Лариса Карамушка передала славутичским выпускникам поздравления от губернатора Киевской области Анатолия Присяжнюка.

В школе №1 в гостях у выпускников побывал первый заместитель мэра Владимир Жигалло.

Для выпускников наступает горячая пора подготовки к независимому тестированию, которое начнется уже с 3 июня, а в день последнего школьного звонка по всему городу слышался веселый гомон – молодежь отдыхала, сглаживая грустные минуты прощания со школой.

Вадим ИВКИН,
фото автора

